

1注1800万+2注1000万

体彩大乐透单期筹集公益金1.06亿

本报讯 记者金海燕报道 10月27日,体彩大乐透第21123期前区开出号码08、23、26、27、33,后区开出号码08、09。本期通过2.96亿元的销量,为国家筹集彩票公益金1.06亿元。

本期一等奖开出3注。其中,1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,出自安徽;2注为1000万元基本投注一等奖,分落北京、陕西。本期开奖结束后,奖池滚存至12.10亿元。

一等奖:1注1800万+2注1000万

数据显示,安徽中出的1800万元追加投注一等奖出自蚌埠,中奖彩票为一张8+2复式追加票,共中出一等奖1注、四等奖15注、六等奖30注、八等奖10注,单票擒奖1805万元。

北京中出的1000万元基本投注一等奖出自西城,中奖彩票为一张5注号码、10元投入的单式票。

陕西中出的1000万元出自

西安,中奖彩票为一张5注号码、10元投入的单式票。

对比可见,由于采用了追加投注,来自安徽蚌埠的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了800万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到封顶的1800万元。

本期一等奖累计返奖金额为3800万元。

二等奖:单注追加奖金38.38万

二等奖开出63注,每注奖金

21.32万余元;其中24注采用追加投注,每注多得奖金17.05万余元。追加后,二等奖单注总奖金38.38万元。

三等奖开出140注,单注奖金1万元。

四等奖开出685注,单注奖金3000元。

五等奖开出14580注,单注奖金300元。

六等奖开出23864注,单注奖金200元。

七等奖开出29279注,单注

奖金100元。

八等奖开出723912注,单注奖金15元。

九等奖开出7815853注,单注奖金5元。

本期二等奖至九等奖累计返奖金额为8299万元。一等奖至九等奖累计返奖金额为1.20亿元。

下期:奖池滚存至12.10亿

奖池方面,本期开奖结束后,12.10亿元滚存至10月30日(周六)开奖的第21124期。

推动冰雪运动发展——

公益体彩为冬奥加油助威

10月23日上午,吉林省长春市几十位少年儿童共绘百米画卷迎冬奥。当天在长春市欧亚三环购物中心举行的中国体育彩票“爱冰雪 同喝彩 共绘百米画卷迎冬奥”主题品牌推广活动中,小朋友们用画笔绘出一幅幅冰雪运动的场景。

10月26日,随着北京冬奥会迎来倒计时100天,冬奥会的脚步越来越近,全国多地体彩举办了丰富多彩的活动邀请大众一起感受、体验冰雪运动的欢乐,为冬奥加油助威。

作为体育事业支柱型资金来源,体彩公益金在支持冰雪运动发展的过程中一直贡献力量。在冬奥会进入“北京时间”后,体彩公益金在改善国家队转训基地条件、修建冬奥训练比赛场馆场地、助力冬奥健儿的同时,更广泛支持群众性冰雪运动开展,为青少年参与冰雪运动创造条件,为普及冬季运动、扩大体育人口、提高运动水平发挥了积极作用。

公益金支持冬奥健儿备战

近年来,国家体育总局在本级体彩公益金使用过程中加大了对地方用于冬奥会重点项目场地设施的支持力度,着力提升和改善科学训练条件。

吉林松原市冰上运动中心、吉林北山四季越野滑雪场、黑龙江亚布力体育训练基地、内蒙古冰上运动训练中心、青海多巴高原体育训练基地等专业的冰雪运动场馆设施建设的背后都有体彩公益金的身影。数据统计,2017年至2020年,共有16.5亿元体彩公益金支持北京冬奥会场馆建设和国家队训练。

以青海多巴高原国家高原体育训练基地为例,其建设及改造升级过程中体彩公益金发挥了重要作用。2015年北京申冬奥成功后,多巴基地响应国家“带动三亿人参与冰雪运动”的号召,建成了可以开展所有冰上项目的滑冰馆,举办了多项国内国际赛事和群众性冰雪活动。在基地的建设以及改造过程中,体彩公益金提供了大力支持。



长春市几十位少年儿童共绘百米画卷迎冬奥

2017至2019年,体彩公益金投入3.16亿元,用于多巴基地滑冰馆、游泳馆、射击馆等建设维护、全民健身活动以及赛事的举办。

提升和改善科学训练条件

自1995年起,体彩公益金就成为“奥运争光计划”的资金保障之一。近些年,中国运动员一再刷新冰雪运动成绩,这些成绩的背后离不开运动员、教练员、管理人员的通力合作,同时有体彩公益金的默默支持。在冬奥运动员的日常训练中,体彩公益金广泛应用于运动员训练比赛、出国集训和生活条件改善以及体育场馆建设。

2020年,国家体育总局本级体彩公益金用于竞技体育方面的支出为84244万元。而竞技体育重点在备战奥运上,用于奥运争光计划纲要保障项目、重大奥运场地设施建设两方面就达79738万元。奥运争光计划纲要保障项目作为备战经费的重要补充,主要保障冬季项目实施跨界跨项跨季选材举措,完成全项开展、全面参赛特定目标任务,以及在北京冬奥会前租用驻训场地等各项经费开支。

2020年总局本级彩票公益金围绕备战2022年北京冬奥会目标任务项目,加大对地方用于冬季奥运会重点项目的场地设施支持力度,着力提升和改善科学训练条件。

带动更多人参与冰雪运动

体彩公益金近年大力支持冰

雪运动发展,为大众参与冰雪活动搭建平台,更广泛支持群众性冰雪运动的开展,激发大众参与冰雪运动的热情。

青少年是祖国的未来,更是“带动三亿人参与冰雪运动”的主力军,加大青少年冰雪运动人才培养、推进冰雪运动进校园也是体彩公益金的主要支持内容。

以冰球这一项目为例,在公益体彩的助力下,吉林省有越来越多的青少年正积极参与冰球训练,有望成为明日之星。在长春市体育中心,常有长春市冰工厂公益冰球社团的小队员跟随教练训练。这个公益冰球社团的组织者常树森介绍,自己和孩子都是公益体彩的受益者、见证者。他表示,对于公益性质的冰球社团来说,社团的运作也面临经济方面的压力,为了让孩子们有更好的场地训练,社团的家长教练都没少费心,宽慰的是,社团收到来自公益体彩的助力,“冬天的训练场地在南湖公园和南溪湿地公园湖上的室外公益冰场,其他季节基本是在长春市体育中心的室内冰场,公益冰场和长春市体育中心冰场都是在体彩公益金的支持下修建的,良好的场馆设施改善了孩子们训练的条件。”

点点萤火汇成万顷星河,从冬奥相约北京的那一刻起,汇聚了万千爱心的体彩公益金便为冰雪运动的蓬勃发展及冬奥健儿们的精彩绽放贡献力量。

(转自10月27日《中国体育报》)

7星彩第21123期

一等经空开 奖池滚存至2.91亿

本报讯 记者金海燕报道 10月26日,7星彩第21123期开出号码242007+0,一等奖空开。

二等奖开出4注,单注奖金为11.74万余元。

本期全国销量为1872万余元,为国家筹集彩票公益金692

万元。

奖池方面,本期开奖结束后,2.91亿元滚存至10月29日(周五)开奖的第21124期。

每2元一注7星彩,有0.74元成为彩票公益金。每一位购彩者都是社会公益事业和体育事业的奉献者。

三年获得等级保护三级证书

内蒙古体彩信息系统通过2021年度信息安全等级保护三级测评

近期,内蒙古体彩申报的《核心骨干网络》《协同办公系统(OA)》《销售业务管理》系统正式通过信息安全等级保护三级的测评,并获得由公安部门核准颁发的信息系统安全等级保护第三级备案证明。

为顺利通过2021年度测评,内蒙古体彩进行了积极的准备。与测评机构、硬件系统集成商、网络设备供应商等多个相关方通力合作,针对现有设备和软件系统进行了为期两个月的深入整改。对网络安全、主机安全、应用安全、数据安全、安全管理制度、人员安全管理、系统运维管理等方面进行了自

查和改进,针对原有系统的薄弱环节,对照等保2.0要求逐条进行一系列整改加固,有效地减少了外部风险影响,从而更好地为日常业务的信息安全保驾护航。

内蒙古体彩中心重要信息系统连续三年获得等级保护三级证书,标志着中心在信息技术安全、安全管理制度、应急保障等方面达到了国家标准,建立了较为完备的网络安全保护体系,为中心网络安全工作及信息化建设长远发展打下了坚实基础。下一步,在中心领导关注和支持下,依据等保2.0标准继续加强网络安全建设工作。

问:什么是“三级等保”?

答:国家等级保护认证是中国权威的信息产品安全等级资格认证,由公安机关依据国家信息安全保护条例及相关制度规定,按照管理规范和技术标准,对各机构的信息系统安全等级保护状况进行认可及评定。

其中三级等保是国家对非银行机构的最高级认证,属于“监管级别”,由国家信息安全监管部门进行监督、检查,认证测评内容分别涵盖5个等级保护安全技术要求和5个安全管理要求,包含信息保护、安全审计、通信保密等近300项要求,共涉及测评分类73类,要求十分严格。

问:为什么要进行信息系统安全等级保护测评?

答:随着我国各行业信息化程度的深入发展,系统是否符合安全管理标准就直接关系到信息安全、系统稳定运行。国家体育总局曾下发《国家体育总局体育彩票管理中心关于开展2021年网络安全月专项治理的通知》,通知明确各省市区体彩中心应根据辖区内自行建设信息系统的实际情况,按照《网络安全法》《等级保护2.0》的有关要求开展信息系统等保测评工作,确保符合法律法规要求。

(张瑞)